



Poznań, dnia 23-09-2009
EZ/5398/2..... /2009

**Wg rozdzielnika:
Do wszystkich uczestników postępowania o zamówienie publiczne.**

dotycz: przetargu nieograniczonego nr 84/2009 Zakup, dostawa i montaż aparatu RTG z torem wizyjnym

ODPOWIEDZI NA PYTANIA.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytanie.

PYTANIE I ODPOWIEDŹ:

Pytanie 1

W odpowiedziach na pytanie z dnia 22.09.2009 pyt. 14
Zamawiający wymaga, żeby Oferent w pracach adaptacyjnych pomieszczenia RTG wykonał dodatkową wentylację.
Czy Zamawiający mógłby sprecyzować o jaką wentylację chodzi (mechaniczna, grawitacyjna?),
Czy należy wykonać dodatkowe przewody wentylacyjne i jaki zakres prace zdaniem Zamawiającego należy wykonać , żeby Pracownia RTG spełnia wymóg 1,5 wymiany powietrza w ciągu 1godz. (Rozporządzenia Ministerstwa Zdrowie z dnia 21.08.2006r.)?

ODPOWIEDŹ:

W sprawie wentylacji Zamawiający wyjaśnia, iż w pracowni funkcjonuje instalacja wywiewno - nawiewna, spełniająca wszystkie wymagania dotyczące wymaganych krotności wymiaru w ciągu godziny. Ewentualne prace mogą dotyczyć zmian lokalizacji kratki wentylacyjnych, co może być związane z pracami montażowymi aparatu.

Z poważaniem,
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna